
Pozvánka na slavnostní vyhlášení 1. ročníku filmové ceny pro ženy Česká Leonarda

Nadační fond Česká Leonarda si Vás dovoluje srdečně pozvat na slavnostní vyhlášení 1. ročníku 
filmové ceny Česká Leonarda.

Událost se koná 28. září od 19:00 v Měšťanské besedě v Plzni jako součást industry programu 
festivalu Finále Plzeň.

Svou účast na této filmové události již potvrdili ministr kultury ČR Martin Baxa, jeho náměstek 
Michal Šašek, zmocněnkyně vlády pro lidská práva Klára Šimáčková Laurenčíková, vrcholní zástupci 
Plzeňského kraje,  Magistrátu města Plzeň, Jana Havrdová, místopředsedkyně Hospodářské komory ČR a 
další partneři ceny.

Ocenění budou předávat Ondřej Beniš, vedoucí marketingu nakladatelství Euromedia, Eva 
Štěpánková, ředitelka OOA-S Ochranné organizace autorské - sdružení autorů děl výtvarného umění, 
architektury a obrazové složky audiovizuálních děl, z.s. a Lilia Khousnoutdinova, filantropka, iniciátorka 
osvětových kampaní zaměřených na rovné příležitosti žen a mužů a zakladatelka Nadačního fondu 
Propolis33.

Cena již ve svém 1. ročníku získala prestižní Diversity Awards 2024 od Nordic Chamber of 
Commerce in the Czech Republic, dále také záštitu Ministerstva kultury ČR, Plzeňského kraje, města Plzně, 
Karlovarského kraje, Hospodářské komory ČR, ARAS a dalších významných institucí a partnerů.

15 nominovaných projektů a jejich autorek bude bojovat o tvůrčí finanční stipendium ve 3 
kategoriích. O vítězkách rozhodne odborná porota na Dni České Leonardy dne 28.září 2025 na veřejném 
pitchingu od 13 hodin. 

Členy poroty 1.ročníku ceny jsou: Milan Šteindler, Irena Pavlásková, Daria Kashcheeva, Martin 
Vandas, Steve Lichtag, Tereza Herz Pokorná, Soňa Ticháčková, Matěj František Preisler, Miroslava 
Vokounová Krepčíková, Nataša Slavíková a Marek Jícha, kteří budou rovněž osobně přítomni slavnostnímu 
předávání cen. 
 

Prosíme, potvrďte svou účast do 19. září na e-mail: office@ceskaleonarda.cz.

Těšíme se na vaši účast!
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